

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

от 3 * ИЮЛЯ 1961

г. Горький

Газета № . . .

5
**Мичуринцы
аплодируют
горьковчанам**

МИЧУРИНСК — большой город. Ежегодно приезжают сюда на гастроли различные театральные коллективы. А вот опера последние двадцать лет не бывала. Но не только поэтому на спектакли горьковчан трудно было достать билеты. Коллектив пришелся по сердцу мичуринцам. Каждая новая работа вызывала оживленный обмен мнениями, положительные отзывы.

Сейчас гастроли закончились. Мы связались по телефону с дирекцией. Вот что нам рассказали.

За короткий срок Горьковский театр оперы и балета дал в Мичуринске 15 спектаклей, обслужив более 12.000 зрителей. К этому следует добавить четыре больших концерта на открытой эстраде в городском саду и творческую встречу в крупном железнодорожном клубе станции Кочетовка.

Частыми гостями на представлениях были труженики полей. Они приезжали кол-

лективно из совхоза имени Мичурина и близлежащих колхозов. Многие из них впервые слушали оперу или смотрели балет. Просто и искренне благодарили они артистов за доставленное им удовольствие.

Местная пресса неоднократно отмечала деятельность горьковчан. Хорошую оценку получили спектакли «Русалка», «Кармен» и другие.

29 июня состоялось специальное выступление. Горком КПСС и горисполком прислали специальный адрес коллективу. Артистам подарили букеты живых цветов.

В прошедшую субботу театр открыл гастроли в Тамбове. Шел спектакль «Фауст». Зрители приняли его хорошо. Воскресные представления подтвердили первое впечатление. В результате билеты и здесь проданы на много дней вперед.